

ПОПИС - КОЛИКО НАС ЈЕ МАЊЕ?

СРБИ КАО ХАЗАРИ

Директор Завода за статистику Драган Вукмировић изјавио је да је попис становништва и имовине званично завршен и да је за 15 дана попуњено укупно 7.387.367 образаца.

Током 15 дана пописа, рекао је Вукмировић за РТС, у Београду је попуњено 1.667.201, а у Војводини 1.972.347 образаца.

Грађани који су нису пописали, имаће могућност да то учине 16, 17. и 18. октобра, у пописним комисијама општине или града где живе, навео је Вукмировић.

Први резултати пописа биће објављени 15. новембра, а први, још непотпуни резултати пописа за поједине градове у Србији показују значајно смањење броја становника.

Вукмировић је рекао да је у општини Прешево, због бојкота Албанаца, пописано свега четири до пет одсто становништва.

Према подацима добијеним од пописне комисије у Прешеву, где је више д 90 одсто албанско становништво, пописано је нешто мање од 10 одсто што је последица позива политичких лидера те мањинске заједнице на бојкот пописа, рекла је Танјугу начелница Одељења за попис становништва у Републичком заводу за статистику Снежана Лакчевић.

Како је раније Танјугу рекла



Попис српске фамилије у Бујановцу

шеф Одсека за спровођење пописа у заводу Љиљана Ђорђевић, највише неуписаних остало је у Београду и Новом Саду, док је у мањим местима евидентирана становника завршено.

Према првим резултатима пописа, у многим местима је регистровано мање грађана него што је било приликом пописа пре десет година, или у односу на прошлогодишња статистичка предвиђања.

Тако је на подручју Чачка утврђено да живи 105.832 становника у 45.591 домаћинства, што је мање од прошлогодишњих предвиђања Завода за

статистику која су се базирала на броју од око 112.000 становника.

Пре једне деценије, град на Западној Морави, заједно са околином имао је око 117.000 житеља.

На територији града Врања и градске општине Врањска Бања данас има око четири одсто становника мање него 2002. године, потврђено је Танјугу у Општинској изборној комисији.

У том граду је пописано 73.745 становника, а у градској општини Брањска бања 9.887, односно укупно 83.632. станов-

ника, рекла је Мирослава Младеновић, заменица председника Пописне комисије.

Између два пописа на територији града Врања број становника је смањен за око 2.500 односно три одсто, а на територији градске општине Врањска Бања за више од 1.000, односно око девет одсто.

У Пописној комисији процењују да ће, без обзира на то што су Албанци бојкотовали попис, број становника у свим општинама Пчињског округа бити драстично мањи, посебно у Трговишту, Босилеграду и Владичином Хану.